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NNNP - humana akcija
Skoraj mesBC dni je preteklo

od tedaj, ko smo praktično
preizkusili večmesečne priprave
v duhu podružbljanja splošne
Ijudske obrambe in družbene
samozaščite. V sleherni celici
našega političnega sistema -
krajevni skupnosti in tozdu, so
naši delovni Ijudje in občani
preizkusili svoje načrte za delo-
vanje v izrednih razmerah. Tiso-
če Ijudi je v praktičnih vajah 29.
septembra preigralo morebitno
ehmentarno nesrečo ali vojno
ogroženost Reči moram, da
smo bili v vodstvu občinske vaje
pravzaprav presenečeni nad re-
zuitati, ki jih je pokazata kasn&j-
ša analiza.

Tako velikega števila udele-
žencev domala nismo pričako-
vali, prav tako pa sta bila na naj-
višji stopnji tudi njihov odnos in
zavest, da gre za skupno akcijo,
za skupno pripravljenost, če bo
šlo jutri zares. Razveseljiv je bil
pogled, kako so Ijudje kljub po-
slabšanju vremena načrtovane
akcije izvedli stoodstotno in $e
odzvali slehernemu vabilu k so-
delovanju. Ceio ko je bila akcija
ZG končana, so nekateri nadalje-
vali z aktivnostmi (npr. zatemni-
tev celotne krajevne skupnosti v
Zalogu). Vse to in tako angažira-
nje nas samo ohrabruje, saj bi
bile žrtve minimalne, četudi bi
šlo jutri zares.

Prav gotovo je ena najvišjih

vrednot človeka kot kulturnega
bitja njegova pripravljonost po-
magati sočloveku v slehernem
trenutku, kadarkoii je to potreb-
no. To so naši Ijudje že večkrat
dokazali in vaja je to ponovno
potrdila.

Seveda smo med potekom va-
je ugotavljali tudi nekatere po-
vsem organizacijske nedoreče-
nosti. V prihodnjih aktivnostih
bomo morali izpopolniti naše
načrte inprograme ter odstraniti
vse tiste pomanjkljivosti, ki so se
v tem praktičnem poskusu poka-
zale kot stvarne. Gre namreč za
to, da tisto, kar smo imeli dobro
načrtovano na papirju, življenje

• in konkretna situacija včasih po-
kažeta drugače. Pravje, da naj-
manj enkrat letno nadaljujemo s
takimi poskusi, in da se že danes
pričnemo pripravljati na akcijo v
phhodnjem letu.

Naj pa poudarim, da moramo
krepiti in praktično preizkušati
našo sposobnost tudi v okviru
občinskih aktivnosti. To smo /e-
tos že dokazati z vajo -Puglec/
'79« in v prihodnje moramo to
smer Še nadaijevati. Žalimo le to,
da so preizkusi čimbolj stvarni in
resnični, usmerjeni v to, kar bi se
juth res lahko zgodilo in ne na~
črtujmo akcij, ki jih sicer lahko
prikažemo hitreje in lažje ter z
večjo manifestacijo, objektivno
pa do njih ne more priti.
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